
ESTRATTO NUOVI ARTICOLI
DA CATALOGO 2023

NUOVI ARTICOLI AGGIUNTI

EXTRACT NEW ARTICLES
FROM THE 2023 CATALOGUE

NEW ITEMS ADDED

+

Novembre 2023

VERTRIEB SCHWEIZ
TECHNOPOLYMER AG - 6828 BALERNA
office@technopolymer.ch  091 / 683.03.33
www.technopolymer.ch  www.motostoretp.com



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

01

Riepilogo Nuovi Articoli

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

6171-T

LUNGHEZZA GUAINA SHEAT LENGHT mm. 900
  
  LUNGHEZZA CAVO CABLE LENGHT     mm. 940

9585-T

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.2425

mm.2450

6171-T  Trasmissione contakm.  VESPA PK 334
  Speedometer transmission

9580-T B026174 Trasmissione contakm.  guaina nera APE 50 (TL1-TL2)-P50 (TL3-TL5) (80-85)-TM P50 (TL4) (85-89) 640
 188366 Speedometer transmission - black sheat APE 50 FL-FL2 (TL6) (89-85)- APE 50 FL3 EU (96-99)
   APE 50 MIX (99-03) - 50 MIX 2T (98-08) - APE 50 (09-17)

9582-T 194371 Trasmissione contakm.  guaina nera APE TM P602 (82-83) - TM P703 FL2 (99-07) 640
  Speedometer transmission - black sheat APE TM P703-P703V FL2 (84-05)

9584-T 125500 Trasmissione contakm. (corta)-guaina grigia  APE MP 500 - P501 - VESPA CAR P400V 640
  Speedometer transmission - grey sheat (short)

9586-T 129106 Trasmissione contakm. (lunga)-guaina grigia  APE CAR 220 cc. (AF1T >40000 (72-78) 640
  Speedometer transmission - grey sheat (long) APE CAR P2 220 cc. (AF1T 40001> (78->) - CAR P3 (AF4T (85>)

9587-T 181914 Trasmis. contakm.- guaina grigia in 2 PEZZI  APE MP 600 (MPM1T 108194>) - APE P601V (78-83) 640
  Speedometer transm. - grey sheat in 2 PCS. 

9588-T 228697 Trasmissione contakm.  - guaina grigia    APE TM P703 DIESEL (87-04)-TM P703V  DIESEL (87-04) 640
  Speedometer transmission - grey sheat  

9589-T 266808 Trasmissione contakm. - guaina grigia    POKER BENZINA/DIESEL (90-97) (M4R1-M4R4T-M4R3T) 640
  cSpeedometer transmission - grey sheat   (ADATTABILE APE MAX LA CUI LUNGHEZZA IN ORIGINE E’ : 
     LUNGHEZZA GUAINA 3210 - LUNGHEZZA CAVO 3244)

9589-T

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.3335

mm.3367

9586-T 9587-T 9588-T

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.3143

mm.3181

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.2500

mm.2527

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.2530

mm.2562

9582-T 9584-T

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.2552

mm.2580

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.2282

mm.2310

9580-T

LUNGHEZZA GUAINA  
SHEAT LENGHT
  
  LUNGHEZZA CAVO  
CABLE LENGHT    

mm.2102

mm.2139

ATTACCO A GHIERA x CONTAKM. TIPO INDIANO

RING CONNECTION FOR
INDIAN SPEEDOMETER TYPE

LG = LUNGHEZZA GUAINA  / SHEAT LENGHT

LC = LUNGHEZZA CAVO      / CABLE LENGHT

STEEL INNER CABLE ASSEMBLED IN OIL BATH
STEEL SHEATH, COVERED IN PVC (OPERATING TEMPERATURE from   to )-25°C +70°C

CAVO INTERNO IN ACCIAO ASSEMBLATO IN BAGNO D’OLIO
GUAINA IN ACCIAIO, RIVESTITA IN PVC 
(TEMPERATURA DI ESERCIZIO da a )-25°C +70°C

HIGH QUALITY            
Made in Italy New Articles summary  (Novembre 2023) 



Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

3007-43  (M7x43)

3007-48  (M7x48)

3007-58  (M7x58)

3007-75  (M7x75)

3007-80  (M7x80)

3007-95  (M7x95)

5029-KT5028-KTHIGH QUALITY HIGH QUALITY

3007-43 VITE M7x43 - specifica per carter motore  VESPA 50-90-125 PRIMAVERA-ET3 - PK 50-PK 50S-50N - APE 50 352+660

3007-48 VITE M7x48 - specifica per carter motore VESPA PX - PX PE - PX ARCOBALENO - SPRINT - RALLY - GTR 352  

3007-58 VITE M7x58 - specifica per carter motore VESPA 50-90-125 PRIMAVERA-ET3 - PK 50-PK 50S-50N - APE 50 352+660

3007-75 VITE M7x75 - specifica per carter motore VESPA 50-90-125 PRIMAVERA-ET3 - PK 50-PK 50S-50N - APE 50 352+660 

3007-80 VITE M7x80 - specifica per carter motore VESPA 50-90-125 PRIMAVERA-ET3 - PK 50-PK 50S-50N - APE 50 352+660 

3007-95 VITE M7x95 - specifica per carter motore VESPA PX - PX PE - PX ARCOBALENO - SPRINT - RALLY - GTR 352 

5028-KT KIT VITI M7 CARTER MOTORE +  VESPA 50-90-125 PRIMAVERA - ET3    351+660
  rondelle piane+rondelle grower+dadi VESPA PK  50 - PK 50S - PK 50 XL - RUSH - N  
  kit of engine crankcase screws M7+ APE 50
  washers+grower washers + nuts 

5029-KT KIT VITI M7 CARTER MOTORE +  VESPA PX 125/150/200-PX PE-PX ARCOBALENO  351+660
  rondelle piane+rondelle grower+dadi VESPA SPRINT - RALLY - GTR  
  kit of engine crankcase screws M7+ 
  washers+grower washers + nuts

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 02

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023)



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

03

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023) 

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

Oil Seals

Viton

Oil sea
ls 

5170-KVE 5584-SET

5585-CN 5586-CN 3334

VERSIONE 
ECO-VITON PLUS   

  CON CUSCINETTO A RULLI
 LATO VOLANO 

   PARAOLI CORTECO IN VITON
(LATO FRIZIONE E VOLANO) 

  
eco-viton plus  version 

with roller bearing, flywheel side   
  Corteco viton oil seals, 

(clutch and flywheel side)

3334  ESTRATTORE FRIZIONE M23x1,5 VESPA GS 150 - GS 160 - VESPA 180 SS 435
  CON VITE IN ALTA RESISTENZA
  clutch assy extractor m23x1,5 with screw high resistance

5170-KVE  KIT REVISIONE ALBERO MOTORE  SPECIFICO PER / specific for:  382
  VERSIONE  PIAGGIO VESPA Et3ECO-VITON PLUS  
  crankshaft revision kit eco-viton plus  version 

5584-SET 79399 SERIE DISCHI FRIZIONE  NORMALE (N. 3 PZ.) VESPA 50 - 125 PRIMAVERA - ET3  403
  SPESSORE DISCO SUGHERO mm. 2,6 VESPA PK 50 / 125 -  PK XL 50 / 125 
  clutch disc, set (no. 3 pcs.) cork disc thickness mm. 2,6 APE 50 663
  Nr. 1 SERIE/set (3 dischi/discs)

5585-CN  SERIE DISCHI FRIZIONE COMPLETA NORMALE  VESPA PE 200 - 125 T5 - RALLY 180/200 420
  (N.3 DISCHI SUGHERO+2 ACCIAIO+7 MOLLE) VESPA COSA 1-2
  clutch discs complete normal set (n.3 cork discs+2 steel d.+7 springs) 

5586-CN  SERIE DISCHI FRIZIONE COMPLETA NORMALE  VESPA PX 125- 150 - SPRINT 419
  (N.3 DISCHI SUGHERO+2 DISCHI ACCIAIO+6 MOLLE) ADATTABILE/SUITABLE :
  clutch discs complete normal set (n.3 cork discs+2 steel d.+6 springs) VESPA 125 DAL 1960 (DAL VNB2 AL VNB6-VBB2)
   VESPA GL 150



Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

5053-OR

6523-HQ6526

5052-OR

LEGGERMENTE SCARICATO PER 
ACCOSTO AD OK DELLA CROCIERA

51485147

6527-HQHIGH QUALITY

HIGH QUALITY

5052-OR 121536 PRESELETTORE CAMBIO  VESPA 50 - 125 - PRIMAVERA - Et3 413
  1 cava per 1 anello o-ring (come originale)
  1 groove for 1  o-ring (as original)

5053-OR 179383 PRESELETTORE CAMBIO  VESPA PK 50 - PK 125 - PK 50 XL 413
  1 cava per 1 anello o-ring (come originale)
  1 groove for 1  o-ring (as original)

5147 78741-180150 ASSE RUOTA ANTERIORE z12 VESPA SPRINT - RALLY 279
  front wheel axle  z12 

5148 180115-153179 ASSE RUOTA ANTERIORE z13 VESPA P150S - VESPA SUPER 279
  front wheel axle  z13 

6523-HQ 2232325 STELO comando crociera cambio VESPA PX PE  ARCOBALENO DAL ‘89 - 125 T5 416  
  seclector spindle  VESPA COSA - LML STAR 2T/4T  125/150/200 cc. high quality

6526 138865 COPERCHIO ZINCATO x preselettore cambio VESPA PX PE 125/150 - VESPA COSA 417
  zinced cover for seclector gear box

6527-KT 1681046 KIT CROCIERE  CAMBIO (NR.2 pz.) APE TM P703-P703V DIESEL 420 cc. (87-04)-  661HQ
 1681056 1ª e 2ª MARCIA + 3ª e 4ª MARCIA  TM DIESEL LCS 420 cc. (05-12)

  hq selector spider kit, (2 pcs)  APE CAR - MAX DIESEL 420 cc. (86-96)
  1ª /2ª gear + 3ª /4ª gear   POKER DIESEL 420 cc. (93-97) - POKER BENZINA 420 cc. (1993)

slightlydownloaded for the selector spider approach ok)

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 04

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023)



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

05

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary  (Novembre 2023) 

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

101344990 4992 10132

Ø 23 mm.  

h 26  h 22 

Ø 25 mm.  

5495-DM5060 5060-KT

5505-HQ 7019HIGH QUALITY

fondello in teflon ad alta resistenza 
annegato   nella mescola di stampaggio

  
  stand pads (pair)  high quality 

  with high resistance teflon
bottom drowned   in the molding compound

  

Ø  INTERNO/internal mm. 22  

4990 151493 MOLLA INGRANAGGIO AVVIAMENTO VESPA 50-125 (’67-’82)-PRIMAVERA-ET3 347+650
  starter gear spring PK-PK XL - RUSH - N  - APE 50

4992 139100 MOLLA INGRANAGGIO AVVIAMENTO VESPA PX - PE - PXE ARCOBALENO 347
  starter gear spring VESPA T5 - VESPA COSA

5060 150110 MOLLA tenuta crociera innesto marce VESPA 50-50 SPECIAL-50 1ª SR-90-90SS-125 PRIMAVERA-ET3  413
  selector spiders spring PK 50/125  VESPA PK 50/125 XL - FL 50/125/HP - APE 50 662

5060-KT  KIT molla+sfere tenuta crociera innesto marce VESPA 50-50 SPECIAL-50 1ª SR-90-90SS-125 PRIMAVERA-ET3  413

  spring+balls kit selector spiders spring PK 50/125  VESPA PK 50/125 XL - FL 50/125/HP - APE 50 662

5495-DM 176444 MOLLA ritorno cavalletto centrale VESPA PX 125/150 TUTTE DAL 1998 - VESPA 125 T5 472
  central stand spring (monta su cavalletti a 2 molle e con doppia piastrina)
   (mounts on stand at 2 springs and with double plate) 

5505-HQ 176166 COPPIA PIEDINI   VESPA PK - PK XL  50 FL - RUSH - N  - HP  471HIGH QUALITY
  stand pads (pair)  VESPA PX PE - PX PE ARCOBALENOhigh quality 
   VESPA 125 T5 - VESPA COSA

5707 174773 TAMPONE PARACOLPI CAVALLETTO VESPA PXE ARCOBALENO 125-150-200-PX 125/150 469
  stand buffer VESPA PX EU2 125-PX 30 VESPA 125 T5 497

7019  ANELLO (53,67x1,78) PER KIT REVISIONE  SCOOTER  MOTORI MINARELLI-YAMAHA 50 cc. 212
  POMPA ACQUA / revision pump o-ring

10132 047218 MOLLA SETTORE AVVIAMENTO   VESPA PX 125/150-PX E 150-PX 30 ANNI - PXE ARCOBALENO 348
  starter sector spring T5 - SPRINT - SUPER RALLY-GS 150 - COSA 2 - COSA CL-CLX 

10134 078478 MOLLA SETTORE AVVIAMENTO  VESPA 50-125 (67-82)-90-PRIMAVERA-ET3-PK 50-PK XL 50/125 348
  starter sector spring FL2 HP 50-N-RUSH-APE P 50-TM P 50-50 FL3 EUROPA 650

5707



Catalogo
2023 pag.CIF ART. DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

10148 GF0089

10148 ALBERO MOTORE  LAMBRETTA LI 2ª-3ª SERIE 125/150 257
 CORSA mm. 58 - BIELLA INTERASSE mm. 107
 crankshaft stroke mm. 58 - con-rod wheelbase mm.107

15033 COPPIA MANOPOLE ORIGINALI (NO RIPRODUZIONE)  LAMBRETTA J50 NEW
 original grips pair (no reproduction) 

FD0003 COPPIA PASTIGLIE ANTERIORI LAMBRETTA DL 200 ('69-'71)-GP (UK) 200 ('69-'71) - 200 ('63-'65) 259
 front brake pads pair LAMBRETTA TV III 175 ('62-'67) - TV III 200 ('63-'65) 

GF0089 COPPIA GANASCE  ANTERIORI-POSTERIORI / front-rear 259
 brake shoes  LAMBRETTA LI 125 (58-59) - LI I 150(58-59) - LI II 125/150 (59-61) 
   LAMBRETTA LI III 125/150 (61-69) - SX 150 (66-69)  
   LAMBRETTA TV I 175 (57-59)-TV II 175 (59-61) 
   POSTERIORI/rear
   LAMBRETTA SX 200 (66-68) -TV III 175 (62-67) - TV III 200 (63-65) 
   LAMBRETTA GT (UK) 200 (63-65) 

GF0170 COPPIA GANASCE  ANTERIORI-POSTERIORI / front-rear 259
 brake shoes  LAMBRETTA DL 125/150 (69-71)- GP (UK) 125/150 (69-71)
   LAMBRETTA GP 125/150/200 (1975-2000)
   POSTERIORI/rear : LAMBRETTA DL 200 (69-71)-GP(UK) 200(69-71) 

mm.36

Ø
 m

m
.9

6

d5 d4 d3

mm.13 mm.40,80 L1 L2 L3

mm.160

d1

M12x1 

d2

mm.26

in
te

ra
ss

e
 b

ie
lla

 m
m

.1
0
7

Ø mm. 20

AMT 074

d1= Ø mm.33
d2= Ø mm.25
d3= Ø mm.33
d4= Ø mm.25
d5= Ø mm.18,5

L1= lunghezza mm.8
L2= lunghezza mm.15
L3= lunghezza mm.12

152x25

152x25

GF0170

Ø 39 x 9 FD0003

mm.15

mm.20 15033

DISPONIBILE FINO AD
ESAURIMENTO SCORTE

AVAILABLE UNTIL
THE END OF STOCK

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 06

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023)



I
D

R
A

U
L
I
C

I
 - D

O
P

P
I
O

 E
F
F
E
T
T
O

 - S
T
R

U
T
T
U

R
A

  A
C

C
I
A

I
O

 C
O

N
 S

A
L
D

A
T
U

R
E
 A

 I
N

D
U

Z
I
O

N
E
 

H
Y

D
R

A
U

L
I
C

 - D
O

U
B

L
E
 E

F
F
E
C

T
  - S

T
R

U
C

T
U

R
E
  S

T
E
E
L
 W

I
T
H

 I
N

D
U

C
T
I
O

N
 W

E
L
D

S

Since 1959

6301-AB

MOLLA: 
IN ACCIAIO TEMPERATO 

SPRING: 
TEMPERATED STEEL

6306-AB

6314-AB

MOLLA: 
ACCIAIO TEMPERATO 

A PASSO VARIABILE
FILO Ø 6,5 mm. 

STELO SOSPENSIONE Ø 14 mm.
SPRING:  

TEMPERATED STEEL, VARIABLE STEP 
WIRE Ø 6,5 mm. 

SUSPENSION STEM  Ø 14 mm.

10772-KT

MOLLA:
IN ACCIAIO TEMPERATO

FILO Ø 7,5 mm.
“FORMA A  BOTTE “

COME ORIGINALE
SPRING:

TEMPERATED STEEL
WIRE Ø 7,5 mm.

AS ORIGINAL  “ BARREL FORM “

10762-KT 10760-KT

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 07

Catalogo
2023 pag.CIF ART. CARBONE ART DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

5872-AB31345684-KT

3134  BUSSOLA IN FERRO x supporto elastico attacco inferiore amm.post. VESPA 50-125 PRIM.ET3-PX PE-PK tutti modelli 12-C
  iron bush for lower buffer for fix rear shockabsorber at engine 50 N-L-R-SPRINT-SUPER-RALLY 200 - GT 125

5684-KT  KIT supporto elastico inferiore + bussola in ferro  APE-POKER-VESPA50-90-125 PRIM-ET3-FL 12-C
  attacco ammortizzatore posteriore al motore PK tutti modelli - PX-RALLY-SPRINT ......

  lower buffer + iron bush KIT for fix rear shockabsorber at engine

5872-AB  COPERCHIETTO IN ALLUMINIO COLORE BLU  VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA  273
  aluminium blue colour

6301-AB 6030.SEB/2S AMMORTIZZATORE ANTERIORE SPORT REGISTRABILE VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA - PK 50 - PK XL 08-C
  front sport adjustable shock absorber VESPA 50 N/R DAL 1963 AL 1983
  CORPO BIANCO - MOLLA BLU / white body - blue spring

6306-AB 6022.SEB/5S AMMORTIZZATORE ANTERIORE SPORT REGISTRABILE VESPA PX PE - PX PE ARCOBALENO 08-C
  front sport adjustable shock absorber VESPA PX 125-150-200-PX FRENO A DISCO-
  CORPO BIANCO - MOLLA BLU / white body - blue spring VESPA 125 T5 - LML STAR 2T/4T

6314-AB 6033.SEB/5S AMMORTIZZATORE POSTERIORE SPORT REGISTRABILE VESPA 50 N/R (V5A1) DAL 1963 AL 1983 08-C
  rear sport adjustable shock absorber VESPA 50 S - 90 - 90 SS - 125 PRIMAVERA - ET3
  CORPO BIANCO - MOLLA BLU / white body - blue spring VESPA PX PE - PX PE ARCOBALENO

10760-KT  KIT AMMORTIZZATORI SPORT SEBAC OLD STYLE VESPA PX PE - PX PE ARCOBALENO 23-C
  (anteriore+posteriore+tamponi+supporti+bullone fissaggio) VESPA PX 125-150-200
  (front+rear+buffers+bolt)

10762-KT  KIT AMMORTIZZATORI SPORT SEBAC VESPA PX PE - PX PE ARCOBALENO 23-C
  (anteriore+posteriore+tamponi+supporti+bullone fissaggio) VESPA PX 125-150-200
  (front+rear+buffers+bolt)

10772-KT  KIT AMMORTIZZATORI SPORT SEBAC VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA  23-C
  (anteriore+posteriore+coperchio molleggio forcella+supporti+
   bullone di fissaggio)       (front+rear+fork cover+buffers+bolt)



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 08

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

12273-4T 12297 12298

15412 15413 15414

6233

Ø mm.27

6233 2247755 RACCORDO ASPIRAZIONE originale per / original for: VESPA PK 125 FL2 - P125 ETS 456
  PER CARBURATORE SHBC 20L   

12273-4T  CARBURATORE PHBL 24AD - STANDARD - VESPA E SCOOTER - MOTORI 4 TEMPI/STROKE 085

 Dellorto 2716 ATTACCO RIGIDO   181

  da Ø mm.31,75 a Ø mm.28,57

12297 287152 CARBURATORE SHBC 20L    (starter a filo) VESPA PK 125 FL2 459
 Dellorto 941   183

12298 242951 CARBURATORE SHBC 20L VESPA P125 ETS 459
 Dellorto 909   183

15412 2194672 SERBATOIO BENZINA  VESPA PX PE 125/150/200  451

  tank fuel TUTTI I MODELLI  SENZA GALLEGGIANTE E SENZA MIX
   ALL MODELS WITHOUT FLOATER AND WITHOUT MIX

15413 2280825 SERBATOIO BENZINA  VESPA PXE 125-150-200 ARCOBALENO - VESPA 125 T5 NEW
  tank fuel MODELLI CON GALLEGGIANTE E SENZA MIX
   MODEL WITH FLOAT AND WITHOUT MIX

15414 2283725 SERBATOIO BENZINA  VESPA PX PE 125/150/200 - VESPA 125 T5 451

  tank fuel TUTTI I MODELLI CON GALLEGGIANTE E MIX
   ALL MODELS WITH FLOATER AND MIX

New Articles summary (Novembre 2023)



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

09

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023) 

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

1736-OR 1738-KT

OMOLOGAZIONE - APPROVAL 49850E3

1409-A  LAMPADINA BA 9s (6V 3W) 
  LUCE POSIZIONE FANALE ANTERIORE/position light for front lamp  VESPA 125 (VNA - VNB1) - GS (VS5T) 223
  LUCE POSIZIONE FANALE POSTERIORE/position light for rear lamp  PK 50 (’82-’84)(V5X1)-PK 50S (’84-’89)(V5X2) 555

1736-OR 216782 + CP.FRECCE ANTERIORI SIEM VESPA PK 50/125 608
 216783 pair of front indicator lenses VESPA PK 50/80/100/125 S

1737-OR 216784 + CP.FRECCE POSTERIORI  SIEM VESPA PK 50/125 608
 216785 pair of rear indicator lenses VESPA PK 50/80/100/125 S

1738-OR  COPPIA PLASTICHE  SIEM PER FRECCE ANTERIORI VESPA PK 50/125 608
  pair of front plastic for indicator lenses VESPA PK 50/80/100/125 S

1739-OR  COPPIA PLASTICHE  SIEM PER FRECCE POSTERIORI VESPA PK 50/125 608
  pair of rear plastic for indicator lenses VESPA PK 50/80/100/125 S

1786-OR  FANALE POSTERIORE COMPLETO  SIEM  599VESPA P125-150X  
  COMPLETE TAILLIGHT VESPA P200E 
  CARCASSA PLASTICA CROMATA/MARCATA SIEM VESPA PX 125-150-200E
  chromed plastic carcasesiem marked
  corpo luminoso marcato siem/light body siem marked
  guarnizione inclusa/gasket included

1896 216140 PORTALAMPADA  SIEM ADATTABILE A FANALI ANTERIORI  VESPA PK 80/100/125 cc.  NEW
  headlight bulb socket - siem  
  (RICAMBIO PER / spare for : CIF 1713-OR) 

1897 253327 PORTALAMPADA  SIEM ADATTABILE A FANALI ANTERIORI  VESPA FL/FL2 50/125 NEW
  headlight bulb socket - siem  VESPA 50 HP
  (RICAMBIO PER / spare for : CIF 1711-OR) 

5137 216535 COMMUTATORE FRECCE 8 FILI VESPA PK 50S 553
  direction indicator switch, 8 wires

PLASTICHE MARCATE SIEM / PLASTICS SIEM MARKED 

1737-OR 1739-KT

SIEM 21.31.12D/S

OMOLOGAZIONE - APPROVAL 49840
E3

1896

1897

1409-A

mm.9

5137

SIEM 4717 

OMOLOGAZIONE - APPROVAL
DGM 39037PMXLA 

1786-OR

31021E3I

SIEM 4717 

DGM39037PMXLA

IGM1863.C.2

SIEM 

PLASTICHE MARCATE SIEM / PLASTICS SIEM MARKED 



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 10

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

5870-TLN 8009

8004

7213-N

G1717 7410 7415

7413 7414 7411 10150

5870-TLN  FORCELLA TELESCOPICA NERA PIAGGIO CIAO NEW

6483 122780 TAMPONE di riscontro (superiore e inferiore)  PIAGGIO  SI'  FL - GRILLO NEW
  MONO AMMORTIZZATORE 
  upper and lower BUFFER  for rear shock absorber  

7213-G  SCATOLA QUADRATA PORTA ATTREZZI  PIAGGIO CIAO SC  NEW
  COL. GRIGIO / square tool box, grey

7213-N  SCATOLA QUADRATA PORTA ATTREZZI  PIAGGIO CIAO SC  NEW
  COL.NERO / square tool box, black

7410  DISTANZIALE (LUNGH mm.46) ASSE PEDALI PIAGGIO CIAO SC - P - PV - PX - PXV  NEW
  spacer (length mm.46) pedals axle

7411  PRESA B.T. PER IMPIANTO LUCI PIAGGIO CIAO - BRAVO - BOXER - SI' ... NEW
  l.t. socket for lights system  (MODELLI A PUNTINE / CONTACTS MODELS)

7412 307166 FASCETTA GOMMA FERMA CAVI al manubrio PIAGGIO CIAO - BRAVO - BOXER - SI’ ... NEW
  rubber clamp sec. cables to the handlebar  

7413   Molla x ritorno leve freno(comandi leve in metallo) PIAGGIO CIAO - BRAVO - BOXER - SI’ ... NEW
  spring brake lever return(controls with metal levers) 

7414   VITE M6 FISSAGGIO FANALE ANTERIORE PIAGGIO CIAO PRIME PRODUZIONI / FIRST PRODUCTIONS NEW
  screw m6 for headlight fixing (MODELLI/MODELS :  SPECIAL-R-SC)

7415 188164 SUPPORTO ASTA STARTER   PIAGGIO CIAO P - PX - PXV - CIAO TEEN NEW
  starter rod support  

8004 104118 PEDANA APPOGGIAPIEDI COLORE NERO   PIAGGIO CIAO SC 770
  black footboard

8009 4919005 DOCCETTA COPRIFILI PIAGGIO SI’ Fl2 50 (1991-1997)  769
 918000 wires cover  PIAGGIO SI’ MIX 50 (1996-1999)

G1717   PASSACAVO VOLANO MAGNETE   PIAGGIO CIAO-BRAVO-BOXER-SI' DAL/SINCE 1973 NEW
  grommet flywheel magnet 

10150 228994 TAPPO DADO RUOTA ANTERIORE  PIAGGIO SI NEW
 267608 cap for front wheel nut

7213-G

6483 7412

New Articles summary (Novembre 2023)



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

11

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023) 

10169-OR 9800-HQ 15530

15510-OR 15520-OR

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

HIGH QUALITY

5541 216467 SPORTELLO BAULETTO VESPA PK - PK AUTOMATICA  305
  top box  door VESPA PKS 50/80/125 cc.

5542 216624 PULSANTE APERTURA SPORTELLO BAULETTO VESPA PK - PK AUTOMATICA 305
  top box  door button VESPA PKS 50/80/125 cc.

5543  CORPO BAULETTO NUDO VESPA PK - PK AUTOMATICA NEW
  top box body VESPA PKS 50/80/125 cc.

9800-HQ  KIT MODANATURE ADESIVE (GOMMA MORBIDA NERA) VESPA PX PE NEW
  *HIGH QUALITY MADE IN ITALY* 
  adhesive moldings kit (black soft rubber)

10169-OR 101215 BORDO SCUDO IN ALLUMINIO TIPO ORIG. VESPA 50 SS - VESPA 90 SS 303
  aluminium windshield beading, orig. type

15510-OR 610007M COPRIRUOTA PICCOLO TIPO ORIGINALE IN SIMIL PELLE  PIAGGIO VESPA NEW
  CON TASCA PORTADOCUMENTI  PER RUOTA DI SCORTA DA 8"
  small wheel cover, original type, similar leather
  with document pocket for spare wheel 8" 

15520-OR 610007M001 COPRIRUOTA GRANDE TIPO ORIGINALE IN SIMIL PELLE PIAGGIO VESPA NEW
  CON TASCA PORTADOCUMENTI  PER RUOTA DI SCORTA DA 10"
  big wheel cover, original type, similar leather 
  with document pocket for spare wheel 10" 

15530 610074M TELO COPRIVEICOLO (CON ELASTICO) VESPE CLASSICHE"REGISTRO STORICO"   NEW
  NON IMPERMEABILE-x USO ALL'INTERNO
  vehicle cover, (with elastic), CLASSIC VESPA "historical register" it's not waterproof - indoor use

554355415542



Catalogo
2023 pag.CIF ART.    RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

C00156-HQ5370-HQ C00160-SHQ

CHROMED

CHROMED

C00157-HQ

CHROMED

C00160-HQ

3106-T10
3106-T12
3106-T16

5093-G 3106-C10
3106-C12
3106-C16

m
m

.12 mm.15

10373 5383-C

mm.14

HIGH QUALITY            
Made in Italy

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 12

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli

3106-C10  VITE M6x10 testa cilindrica a croce fissa copriventola VESPA dal / since 1982 233+502

3106-C12  VITE M6x12 testa cilindrica a croce fissa copriventola VESPA dal / since 1982 233+502

3106-C16  VITE M6x16 testa cilindrica a croce fissa copriventola VESPA dal / since 1982 233+502

3106-T10  VITE M6x10 testa cilindrica taglio cacciavite fissa copriventola   VESPA fino al / till to 1981 233+502

3106-T12  VITE M6x12 testa cilindrica taglio cacciavite fissa copriventola   VESPA fino al / till to 1981 233+502

3106-T16  VITE M6x16 testa cilindrica taglio cacciavite fissa copriventola   VESPA fino al / till to 1981 233+502

5093-G 2447355 COPERCHIO VENTOLA in ferro verniciato grigio originale VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA - ET3 503
  original grey painted iron fan cover

5370-HQ 154668 SR.STRISCE completa  VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA - ET3 478HIGH QUALITY CON PUNTALINI CROMATI
  chromed terminal padscomplete set Footboard strip with 

5383-C 008265 VITE AUTOFILETTANTE TESTA CILINDRICA A CROCE VESPA 50-90-125 PRIMAVERA-ET3 - PK 233+502
  FILETTO Ø mm.4,8x13 FISSA CUFFIA/COPRIVENTOLA 

10373 008112 PIASTRINA X VITE AUTOFILETTANTE Ø mm.4,8  VESPA 50-90-125 PRIMAVERA-ET3 - PK 235+502
  FISSA CUFFIA/COPRIVENTOLA 

C00156-HQ  KIT  + RIBATTINI IN ALLUMINIO VESPA SPRINT  - RALLY 489PUNTALINI CROMATI
  PER 1 SR. STRISCE PEDANA VESPA GL  (SERIE CON LISTELLO mm. 18)
   + aluminium rivets, set for 1 footboard strips set                     (series with strip mm.18)chromed terminal pads

C00157-HQ  KIT  + RIBATTINI IN ALLUMINIO VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA - ET3 489PUNTALINI CROMATI
  PER 1 SERIE STRISCE PEDANA
  chromed terminal pads + aluminum rivets, set for 1 footboard strips set

C00160-HQ 98668 PUNTALINO per serie strisce pedana VESPA 50 - 90 - 125 PRIMAVERA - ET3 489CROMATO HIGH QUALITY 
  high quality chromed terminal pad, for footboard strips

C00160-SHQ 73405 PUNTALINO per serie strisce pedana VESPA SPRINT  - RALLY 489CROMATO HIGH QUALITY 
  high quality chromed terminal pad, for footboard strips VESPA GL  (SERIE CON LISTELLO mm. 18)
                        (series with strip mm.18)
 

New Articles summary (Novembre 2023)



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 13

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG. DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

5290-KT 5291-KT 5294

3125-D15 5274-E1

M5x15 

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023) 

8152-I

5447

5448

3125-D15  003055 RONDELLA PIANA ZINCATA M5x15 - specifica da collocare VESPA TUTTI TIPI / ALL MODELS 298
  sotto testa vite laterale parafango, come montaggio originale
  (protegge la vernice del parafango)
  galvanized flat washer M5x15 - specific to be placed   
  lateral mudguard under head screw as original assembly 
  (protects the mudguard paint) 

5274-E1 1247085 CRESTA PARAFANGO in alluminio completa di molle VESPA 50 SPECIAL - SPRINT VELOCE - TS 293
  aluminium mudguard crest, complete with springs 

5290-KT  KIT VITE + DISTANZIALE + RONDELLE + DADO VESPA 50-125 (1967-1982) 298
  PER FISSAGGIO LATERALE PARAFANGO 
  kit screw + spacer + washers + nut
  for fixing lateral mudguard 

5291-KT  KIT COMPLETO DI VITI M5x20  FISSA PARAFANGO VESPA SMALL FRAME TUTTE / ALL 298
  complete kit, fixing mudguard

5294 099335 DISTANZIALE Ø interno mm. 6,2 - esterno mm. 18 x h 4 mm  VESPA 50-125 (1967-1982) 298
  PER FISSAGGIO LATERALE PARAFANGO 
  spacer  ø internal mm. 6,2 - external mm. 18 x h 4 mm 
  for fixing lateral mudguard  

5447  PIASTRA GUIDA CAVI AL MANUBRIO  VESPA 50 N-L-R (FARO TONDO)  344+438
  handlebar cables guide plate

5448  PIASTRA GUIDA CAVI AL MANUBRIO  VESPA 50 SPECIAL 344+438
  handlebar cables guide plate

8152-I 652934 COPERCHIO MANUBRIO PARTE INTERNA V.LX 2T 50(05-13)-TOUR.50(10-13)-LX 4T 50(05-09) NEW
  handlebar cover, internal side   4T 4V 50(09-13)-4T-4V TOUR.50(10-13)-125/150....... 



10177-DXN

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

10177-SXN 7630-DX 7630-SX

HIGH QUALITY

INOX

mm. 170

3277-IX

mm. 170

3277-N

mm.150

m
m

.1
3

0HIGH QUALITY

3282-IX 5306-AN

3277-IX  CORNICE TARGA INOX LUCIDATA VESPA 219
  VECCHIE DIMENSIONI 301mm.170x170  
  license plate rim, polished inox, 
  old dimensions mm. 170x170

3277-N  CORNICE TARGA NERA  VESPA 219
  VECCHIE DIMENSIONI 301mm.170x170  
  HIGH QUALITY
  license plate rim, black  old dimensions  

3282-IX  CORNICE TARGA INOX LUCIDATA  VESPA 50 TUTTE/ALL 217
  (PER TARGHE A 6 CIFRE) -  CICLOMOTORI/MOPEDS 764mm.150x130 
  polished inox rim licence plate (6 digit plates) 
  dimensions mm.150x130 

5306-AN  GANCIO PORTA BORSA IN ALLUM.NERO VESPA 50-90-125 PRIMAVERA-ET3-PK-PX-T5-RALLY-SPRINT-GTR 510
  black alluminium hook for bags    GT-GL-SUPER-GS - VESPA VNA-VNB-VBA-VBB

7630-DX CM0200020043 DEFLETTORE DESTRO PER SCUDO PIAGGIO LIBERTY 2T/4T 50/125/150/200   012
  right protection for shield TUTTI MODELLI / ALL MODEL

7630-SX CM0200010043 DEFLETTORE SINISTRO PER SCUDO PIAGGIO LIBERTY 2T/4T 50/125/150/200 TUTTI MODELLI  012
  left protection for shield TUTTI MODELLI / ALL MODEL

10177-DXN  BORDO SCUDO DX  NERO TIPO ORIG. VESPA LT 3V IE 4T 150(14)-LX 50 2T(05-13)-LX 50 4T(05-08)-125/150  011
  black right shield beading LX 4T-4V 50 (09-13)-S 2T & COLLEGE 50(07-12)-S 4T-4V 50 (08-09) ..... 306

10177-SXN  BORDO SCUDO SX  NERO TIPO ORIG. VESPA LT 3V IE 4T 150(14)-LX 50 2T(05-13)-LX 50 4T(05-08)-125/150  011
  black left shield beading LX 4T-4V 50 (09-13)-S 2T & COLLEGE 50(07-12)-S 4T-4V 50 (08-09) ..... 306

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 14

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023)



Catalogo
2023 pag.

1
3

5

15

5
8

5746-MVN mm.2

mm. 153

10462 10470-BR10471-BR

mm. 150 mm. 98

5776-RN

INTERASSE LARGO
CON POCA RESINA 
COME L’ORIGINALE

 LARGE WHEELBASE 
METAL RESINED EMBLEM 

WITH LITTLE RESIN AS ORIGINAL

CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

esagono mm. 32 
 bordo grosso  mm. 2

grafia logo grossa

10480

m
m

. 
1

3

mm. 68

mm. 60 mm. 60

10467 10467-BR 10468 10468-BR

10477 10478

m
m

. 
1
5

mm. 13 mm. 13

m
m

. 
1
5

mm. 115mm. 115

10485 10486

5746-MVN  STEMMA RESINATO IN METALLO "PIAGGIO"  VESPA 125 (1955-1957 economica) 517
   VN1/VN2 (modelli a 7 listelli strisce pedana) 

5776-RN 574771 SCUDETTO RESINATO ADESIVO  FLY 2T/4T 50/125/150-LIBERTY 4T 50/125-MP3 300/500-X8-X9 014
  resin-treated emblem adhesive  ZIP 4T 25KM-H 50 (06-16)- ZIP 50 2T/4T ............. - CIAO EU1/EU2 50 767

5779 182347 TARGHETTA ADESIVA PER SERBATOIO PIAGGIO: CIAO P - PX - PXV - Sì - BRAVO P - PV NEW
  fuel tank adhesive nameplate  

10462 1B000942 TARGH.LATERALE "PRIMAVERA" (mm.153)  VESPA PRIMAVERA 4T 2V 25 KM/H 50-4T 3V 25 KM/H E4 50 017
  resinata adesiva cromata  LX PRIMAVERA 4T 3V IE 125 (13-17)-IGET ABS (EMEA) 150 (16-20) .... 524

10467 1B001263 TARGH.ANT. "SPRINT" PICCOLA  (mm.60)  VESPA SPRINT 4T 2V 25 KM/H 50(14-17)-4T 3V 25 KM/H E4 50 (17-20) 017
  resinata adesiva cromata   SPRINT 4T-3V E4 50 (17-20) - 4T 3V IE 125 (14-15) ............................... 524

10467-BR 2H000928 TARGH.SPRINT" PICCOLA          (mm.60) VESPA SPRINT 2T NO ABS E2 50 (14-17) - 4T 2V 25 KM/H 50 (14-17) 017
  adesiva brunita x scudo anteriore   4T 3V IE 125 (14-15) -4T 3V IE 150 (15)-SPORT 4T 3V IGET ABS ........ 524

10468 1B000943 TARGH "SPRINT" GRANDE         (mm.115)  VESPA SPRINT 4T 2V 25 KM/H 50(14-17)-4T 3V 25 KM/H E4 50(17-20) 017
  resinata adesiva cromata laterale   SPORT 4T 3V IGET ABS 150 (16-19) - SPORT ABS E5 150 (2020) ........ 524

10467-BR 2H000927 TARGH."SPRINT" GRANDE         (mm.115)  VESPA SPRINT 2T NO ABS E2 50 (14-17)-4T 2V 25 KM/H 50 (14-17) 017
  adesiva brunita laterale  4T 3V IE 150 (2015) - SPORT 4T 3V IGET ABS 150 (16-19)   .................. 524

10470-BR 672060 TARGH.FRONTALE PICCOLA       (mm.98)  GTS 4T IE SUPER 125 (09-16)-GTS SUPER 300 (08-16)-SPRINT 4T 016
  ADESIVA RESINATA BRUNITA  S 4T-4V & COLLEGE 50 (08-12) - S 4T 3V IE 125 (2012) ................ 523

10471-BR 672061 TARGH. LATERALE GRANDE      (mm.150)   GTS 4T IE SUPER 125(09-16)-GTS SUPER 300(08-16)-SPRINT..  016
  adesiva resinata brunita S 2T & COLLEGE 50 (07-12)-S 4T-4V & COLLEGE 50 (08-12) ........ 523

10477 656026 TARGH."LX" adesiva resinata  VESPA LX 2T 50(09-13)-4T-4V 50(09-13)-LX 2T TOUR.& 30KM 50(10-13)  015mm.13x15 
  per parafango anteriore  LX TOURING 150 (10-12) - LT 4T 3V IE 150 (2014) ................................ 522

10478 654821 TARGH."S" adesiva resinata VESPA GTS 4T IE SUPER 125 (09-16)-4T 3V SUPER IE 150 (14-15) 015  mm.13x15 
  per parafango anteriore  S 2T & COLLEGE 50 (07-12)  S 4T-4V & COLLEGE 50 (08-12) ..................... 522

10480 620944 TARGH. adesiva resinata  ZIP 2T 50 (08-13)-4T 50 (00-13)-4T 100 (06-10)-4T 25KM-H 50 (06-16) 015      mm. 68x13 
  x scudo ant. e parafango posteriore  TRACKMASTER 400 (2006) - PASSO CORTO 400 (06-08)-500 (06-08) 
 

10485 575795 TARG "PX125" adesiva resinata-cofano laterale VESPA PX 125 521

10486 575796 TARG "PX150" adesiva resinata-cofano laterale VESPA PX 150 521

  

5779

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

15

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023) 



Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

5611-SHQ 5611-IHQ

7324-K3 7325-K2

HIGH QUALITY HIGH QUALITY

6600 6601

5657-HQ

Made in Italy Made in Italy

Made in Italy Made in Italy

Made in Italy

56II-IHQ 650075 SR.CALOTTE STERZO completa di ghiera (nr. 4 pz.) SCOOTER PIAGGIO GILERA 50/125/20  023-275INFERIORE 
 56003R complete bearing ball track (nr. 4 pcs.) BEVERLY–CARNABY-FLY-FREE-HEXAGON  lower
   LIBERTY-MP3-NRG-NTT-QUARTZ-SFERA

56II-SHQ 65069345 SR.CALOTTE STERZO (Nr. 5 pz.) SKIPPER-SKR CITY-SUPER HEXAGON 023-275SUPERIORE 
 56002R COMPLETA DI GHIERA FILETTATA E GABBIA X EVO-X10-ZIP-VESPA ET2/ET4-V. 946

 153025 complete bearing ball track  (no. 5 pcs.) GRANTURISMO-GTS GTV-LX-LXVupper 
  with cage and threaded ring and cage PRIMAVERA-VESPA S 2T-S4T-SPRINT
   VESPA 50-125-FL 50/125-FL2 AUTOM.

6600 003751 RONDELLA PK 50/125-PK XL 50/125-RUSH-PX 024-276SUPERIORE PER SERIE STERZO 
   washer for bearing ball track PXE ARCOBALENO-SPRINT-SUPERupper
  ø interno / internal   mm.30,2  x  40 x 2,5 RALLY-T5-COSA
   GILERA: RUNNER-STALKER-ZIP

6601  RONDELLA PARAPOLVERE PER SR. STERZO STORM-ICE-EASY MOVING 024-276INFERIORE 
  dust washer for  bearing ball track  APRILIA SCARABEO LIGHT 300/400/500lower
  ø interno / internal   mm.34,5 SPORT CITY ONE 2T/4T-
  ø esterno / external mm.63 SR MOTARD 2T/4T

5657-HQ 174628 COPERCHIETTO PER SERRATURA VESPA 50 - 125  327-688CROMATO  HIGH QUALITY  
  security lock  cover  complete of rivets APE TM P 50 ('85-'89)  chromed

7324-K3 00169307 KIT (N.3 pz.) PEOPLE 50(99-04)-PEOPLE 125-150 (99-00) 076
  BLOCCHETTO AVVIAMENTO+SERRATURA BAULETTO+SELLA  PEOPLE EU2 50 (’03-’11)-EU2 125-150(2003)
  kit (no.3 pcs) ignition switch+top box lock+saddle lock PEOPLE EU3 125 (’07-’11)
   

7325-K2 00169146 KIT (N.2 pz.)  076X CITING 250 (’05)-X CITING I 250 (’06-’07)
  BLOCCHETTO AVVIAMENTO+SERRATURA BAULETTO X CITING 300I 300 (’08)-300I R 300 (’08-’09)
  kit (no.2 pcs) ignition switch+top box lock X CITING 500 (’05)- 500I 500 (’06-’08) -
   X CITING 500I R 500 (’07-’08)-500 R 500 (’09 

HIGH QUALITY

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 16

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023)



I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

17

Riepilogo Nuovi Articoli

6509 6508-A 6508Ø mm.20,5 Ø mm.21,8Ø mm.22

6531

Ø mm.15 Ø mm.11,5

Ø mm.11,5

Ø mm.12

Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

6508 0979234 INGRANAGGIO QUADRUPLO / cluster gear     z12-16-20-25 VESPA GT 125 - GTR 125 (’69-’78) - TS 425
  SEDE CUSCINETTO/bearing side   Ø mm. 40 SPRINT-SPRINT VELOCE - P125X - P150X 

6508-A 2/58677 INGRANAGGIO QUADRUPLO / cluster gear     z13-17-22-27 VESPA 150 (’62-65) 425
  SEDE CUSCINETTO/bearing side   Ø mm. 37

6509 137334 INGRANAGGIO QUADRUPLO / cluster gear     z12-13-17-21 RALLY 180/200 - P125X-P150X  2s-P150S 2s 425
 2362224 SEDE CUSCINETTO/bearing side   Ø mm. 42 PX125E-PX 200E-P200E - 125 T5 - COSA

6511 1120225 INGRANAGGIO TRIPLO - 3 VELOCITA’ V.50 (V5A1T 92877>) (65-71)-50 L (66-70)-50R (70-83) NEW
  cluster gear 3 speed 50 SPECIAL (V5A2T 70-72) (V5B1T 72-75)-50 ELESTART 
   (V5A3T 70-72)-(V5B2T 72 75)-90 (V9A1T 25001>) (67-68)

6512 1250834 INGRANAGGIO QUADRUPLO 4 VELOCITA’ APE 50 (TL1T)(69-71)-P50 (TL3T)(80-84) NEW
  cluster gear 4 speed APE TM P50 (TL4T)(85->)-FL3 EUROPA 50 (TL5T) (96-99)
   APE FL/FL2 50(TL6T) (89-95)-50 MIX 2T (C8000) (98-08)
   APE 50 RTS MIX(99-03)-APE 50 2T EU4 (18-23)

6530 094417 PERNO INGRANAGGIO MULTIPLO / cluster gear pins VESPA 125 (’63-’65) 425
  

6531 110512 PERNO INGRANAGGIO MULTIPLO / cluster gear pins VESPA SUPER - GT 125 (30743>34500) 425
   VESPA P150S (>169035) 

6532 094419 PERNO INGRANAGGIO MULTIPLO / cluster gear pins VESPA P125X (>146316) - TS 125  425
   SPRINT VELOCE - GTR 125 (’69-’78)

6533 111715 PERNO INGRANAGGIO MULTIPLO / cluster gear pins VESPA P200E - RALLY 180 425
  

6534 174515 PERNO INGRANAGGIO MULTIPLO / cluster gear pins VESPA P125X (146314>)-PX 125E-PX 125 E ARCOB.  425
   VESPA P150S (169036>) - P200E (109056>) 
   VESPA P150X (264565>) - T5 - VESPA COSA 

mm. 120

6511 6512

6530

mm. 120

Ø mm.12 Ø mm.12,8

Ø mm.11,5 6532

mm. 120

Ø mm.12 Ø mm.11,5

Ø mm.11,5

6532

mm. 120

Ø mm.12 Ø mm.11,5

Ø mm.11,5 6533

Ø mm.15 Ø mm.11,5

Ø mm.11,5

mm. 120

6534

mm. 120

Ø mm.15 Ø mm.11,5

Ø mm.13

HIGH QUALITY            
Made in Italy New Articles summary  (Novembre 2023) 



Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

9001-KT 9003-KT 9007-KT

9125-N 9115 9116

CAVO Ø mm.7

CAVO Ø mm.7
CAVO Ø mm.7

Ø  mm. 45
Ø  mm. 45

9001-KT  KIT ATTACCO CANDELA FILETTO mm.4 PER CAVO Ø mm.7 MINARELLI - MORINI - SUZUKI  228
  (NR.3 PEZZI) RAFFREDDAMENTO ARIA / COOLING AIR

  kit spark plug cup - thread mm.4 for cable ø mm.7
  (no. 3 pcs.)

9003-KT  KIT ATTACCO CANDELA FILETTO mm.4 PER CAVO Ø mm.7  SCOOTER VARIE APPLICAZIONI X
  (NR.3 PEZZI) MOTORI RAFFREDDAMENTO H2o 

  kit spark plug cup - thread mm.4 for cable ø mm.7 various application for  228
  (no. 3 pcs.) ENGINE H2o COOLING

9007-KT  KIT ATTACCO CANDELA - BARILOTTO "SAE" mm.6,2 MOTORI PIAGGIO - MINARELLI 228
  PER CAVO Ø mm.7 - (NR.3 PEZZI) RAFFREDDAMENTO ARIA / AIR COOLING 

  kit spark plug cup - keg "sae"  mm.6,2 for cable ø mm.7 
  (no. 3 pcs.)

9115  ATTACCO CANDELA BARILOTTO "SAE" mm. 6,2  APPLICAZIONI VARIE   227
  IN GOMMA NERO - PER CAVO Ø mm.7 VARIOUS APPLICATIONS 763

  spark plug cup in black rubber  CIAO - BRAVO - BOXER - Sì .......
  keg "sae"  mm.6,2 for cable ø mm.7 

9116  ATTACCO PER CANDELA mm.9-10  SCOOTER - SCOOTERONI  227
  IN SILICONE NERO SCHERMATO 5K  RAFFREDDAMENTO / COOLING  H2o
  BARILOTTO" SAE" mm. 6,2 - PER CAVO Ø mm.7
  cup for spark plug mm.9-10-black silicone-5k screened 
  keg "sae" mm.6,2  - for cable ø mm.7 

 9125-N  ATTACCO CANDELA FILETTO mm. 4 IN GOMMA NERO    227
  PER CAVO CANDELA Ø mm. 7 (CANDELA  Ø mm. 14)

  spark plug cup thread mm. 4 -  in black rubber 
  for spark plug cable mm. 7  - (spark plug ø mm. 14)

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 18

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023)



Ø mm.33,7

Ø mm.16,7

11474 11476 11478

11480

Ø mm.28,7

Ø mm.13,9

Ø mm.21,9

Ø mm.27,9

Ø mm.23,9
Ø mm.17,9 Ø mm.21,9Ø mm.23,9

Ø mm.22,8

Ø mm.13,7

Ø mm.23,9 Ø mm.26,911482 11484 11486

11488 11490 11492 11494

CIF ART.  RIF.ORIG APPLICAZIONI / APPLICATIONS

MEMBRANE
CARBURATORE

CARBURETOR
DIAPHRAGMS

Catalogo
2023 pag.

11474  CM140301 PIAGGIO:BEVERLY 250 (05-07) - EU3 125 (07-08) - EU3 MIC 125 (07)-EU3 SPORT 125 (07-08)-RST 125 (05-07)-TOURER EU3 125 (07-10) 094
   CARNABY 125(07-10)-200 (07-08)-MP3 125 (06-08)-V.GRANTURISMO 125(03-07)-125/ 200 (06-07)-EU3 125 (06-07)-GTS EU3 125(07-12)
   VESPA GTV 125(06-08)-GTV 4T NAVY EU3 125(08)-X EVO 125(07-16)-X7 EU3 125(08)-X8 125 (05-06)-200 (05-07)-X8 PREM EU2 125 (06)
   X8 EU3 125 (06-07)-X9 EVOLUTION 125 (05-06)-EVOLUTION 250 (04-06)-X9 EVOLUTION EU3 125 (2007) 
   APRILIA:ATLANTIC EU3 125 (10-12)-SPORT CITY 125 (04-06)-SPORT CITYCUBE 125 (08-10)-SPORT CITY STREET 125 (2012)

11476  CM140302 PIAGGIO: FLY 125/150  (05-07)-FLY EU3 125 (07-11)-FLY EU3 150 (08-11) - LIBERTY 200 (2006)-4T 125 (06-07)-4T 2V EU3 125 (09-12)  094
   LIBERTY 4T EU3 125 (06-08)-LIBERTY 4T EU3 150 (08)-4T EU3 200 (06-08)-4T EU3 DELIVERY-SINGLE 125 (07-15) - 4T EU3 DELIVERY
   TNT-NEXIVE 125 (08-15) - SPORT 125/200 (06) - 4T SPORT EU3 125 (06-08)-4T SPORT EU3 150 (2008)-4T SPORT EU3 200 (06-07)
   LIBERTY MOC 4T EU3 150 (09-13)-RST 200 (2004)-RST PTT 125 (05-11)-VESPA GRANTURISMO 125 (03-05)-LX 125/150 (05-06)
   VESPA LX 4T FL 125/150 (2009)-LX EU3 125/150 (06-08)-LXV 4T EU3 125 (06-09)-LXV 4T NAVY EU3 125 (07-08)-S 4T 150 (08-09)
   VESPA S 4T EU3 125 (07-08)-X8 STREET EU2 125/150 (06-08) 
   APRILIA: MOJITO 125 (2008) - SPORT CITY ONE 4T EU3 125 (08-11) - SR MOTARD 125 (12-14)

11478  478560 PIAGGIO: HEXAGON LX4 125 (98-99) - LIBERTY 125 (98-00) - SFERA 125 (95-97)-VESPA ET4 125 (96-98)   094
   APRILIA: MOJITO RETRO’-CUSTOM 125 (99-01)

11480  CM129701 PIAGGIO: BEVERLY 125(01-03)-RST 125/250(04-05)-HEXAGON GTX 125(00)-SUPER HEXAGON GTX 12 125(01-02)    094
   VESPA GRANTURISMO 125 (03-05)-X8 125 (04)-X9 125 (01-02)-X9 200 (02-03)-X9 AMALFI 180 (00-03)-X9 EVOLUTION 125/200 (03)
   APRILIA: ATLANTIC 125 (03-05) - SCARABEO 125 (03-06) - SPORT CITY 125 (04-06)

11482  CM146601 PIAGGIO:FLY 4T 50(05-07)4T & 25-30 KM/H 50(08-11)-4T 2V 50(13-15)-4T 2V 25-30KM-H 50(12-17) - FLY 4T MOTORE CHN 50 (06-07)  095
  828820 LIBERTY 4T 50 (00-02/05-08)-4T RST 50(04)-4T DELIVERY-SINGLE 50(10-14)-4T DELIVERY TNT 50 (09)-4T PTT (DEU) 50 (07-12)
   LIBERTY 4T PTT- DOUBLE-NEXIVE 50(09-17)-4T SPORT 50(06-08)-MOC 4T & ELLE 50(09-16)-VESPA ET4 50 (00-05)-LX 4T 50 (05-09)
   VESPA PRIMAVERA 4T 2V 25 KM/H 50(14-17)-SPRINT 4T 2V 25 KM/H 50(14-17)-ZIP 4T 50(00-05)-4T 50(06-13)-ZIP 4T 25KM-H 50 (06-16)

   APRILIA: SCARABEO 4T 50 (02-06)-SCAR.4T RESTYLING EU3 50 (06-09)-SPORT CITY ONE 4T 50 (08-10)

11484  AP8106478 APRILIA: LEONARDO 125 (96-02) - LEONARDO ST 125 (01-04)     095

11486  AP8106995) APRILIA: LEONARDO 250 (02-04)       095
  R18440431A0 BENELLI: VELVET TOURING 250 (02-03)
  92302600 MALAGUTI: MADISON S 250 (99-01)       
  4HC143400100 MBK: KILIBRE 300 (2003) - SKYLINER 125/180 (2003) - SKYLINER 250 (00-03) - ABS 250 (2003)
  4HC143400100 YAMAHA:VERSITY 300 (03-05)-MAJESTY 125E/180E (03-06)-MAJESTY 250 (96-98 / 00-03) - MAJESTY ABS 250 (2003)-DX 250 (1999)

11488  R18341211A0 BENELLI: VELVET 125/150 (99-01) - VELVET TOURING 125/150 (02-03)    095 
   MALAGUTI:MADISON 125 (99-01) - R RESTYLING 125 (2002)-MADISON T 150 (99-01)
  5DS1434A1000 MBK: DOODO 125 (00-01)-DOODO 150 (01-02)-THUNDER 125/150 (01-02) -  SKYLINER 125 (98-02) 
  5DS1434A1000 YAMAHA: TEO'S 125 (2000) - TEO'S 150 (01-02) - MAXSTER 125/150 (01-02) - MAJESTY 125 (98-02) 

11490  16111KGF91 HONDA:SH 125/150 (01-04) - NES 125 @ (00-02) - SES DYLAN 125 (02-06)     096

11492  00105115 KYMCO: AGILITY 4T CARRY 50(11)-4T R10 50(06-08)-4T R12 50(07-08)-4T R16 50(08-09/12)-PLUS 4T 50(14)-R12 50(05)  096
   SUPER 8 50 (07) - SUPER 8 4T 50 (09-13)

11494  00105036 KYMCO: AGILITY 4T 125(06)-4T EU3 125(06-08)-CARRY 125(11)-PLUS 125(14)-R16 125 / 150 (08-09)-DINK 125 EU3 125 (06-07)   096
   LIKE 125(09)-LIKE LX 125(12)-MOVIE 125 EU3 125/150(06-07)-MOVIE XL 125/150 EU2 125 (03-04)-PEOPLE 125-150 EU2 125 (2003)
   PEOPLE EU3 125(07-08/11)-S 125 / 200(05)-S DD EU3 125(07-08)-SUPER 8 125 (2008)

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 

Since 1959

19

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023) 



Catalogo
2023 pag.CIF ART. RIF.ORIG DESCRIZIONE/DESCRIPTION APPLICAZIONI / APPLICATIONS

8970

8970 82958-R RINVIO MOTORINO AVVIAMENTO PIAG: FLY-FREE-LIBERTY 2T-NRG-NTT-SFERA-V.ET2-LX-LXV 2T-V.S 2T-ZIP 043
  starter free wheels APR.: SCARABEO 2T-SPORT CITY ONE 2T-SR R FACTORY IE/CARB..........
   GIL:   DNA-RUNNER-SP-TYPHOON-X-XR

8971 289202 RINVIO MOTORINO AVVIAMENTO SCOOTER PIAGGIO-GILERA-APRILIA-DERBI 50 cc. 4T 043
 96922R starter free wheels PIAG:   FLY-LIBERTY-NRG 50-VESPA ET4-LX-PRIMAVERA-S 4T-SPRINT
   APR:    SCARABEO-RS-RS 4 REPLICA - SPORT CITY ONE-SR
   DERBI: ATLANTIS-BOULEVARD-GPR - REPLICA-SENDA R/SM
   GIL:      RUNNER PUREJET-ST 

8972 82612R RINVIO MOTORINO AVVIAMENTO SCOOTER PIAGGIO-GILERA-APRILIA-DERBI 125/150/180/200 cc. 044
  starter free wheels PIAG:   BEVERLY-MIC-SPORT-RST-TOURER-CARNABY-FLY-HEXAGON GTX
                LIBERTY-MP3 125 (06-08)-SKIPPER-SUPER HEXAGON GTX-
                VESPA ET4-GRANTURISMO-GTS-GTV-LX/LXV-S 4T-X EVO-X7-X8-X9 
   APR:     ATLANTIC-MOJITO-SCARABEO-SPORT CITY 
   DERBI: BOULEVARD-GP1-RAMBLA 125 (08-09) 
   GIL:       DNA-NEXUS-RUNNER-VX/VXR-TYPHOON 

8975 483537 RINVIO MOTORINO AVVIAMENTO SCOOTER PIAGGIO-GILERA-APRILIA 50 cc. 2T 043
  starter free wheels PIAG: DIESIS-FLY-FREE-LIBERTY-NRG 50-NTT-QUARTZ-SFERA VESPA Et2
              VESPA-LX/LXV-PRIMAVERA S 2T SPRINT-ZIP 
   APR:  MOJITO CUSTOM-SCARABEO-STREET-SPORT CITY ONE-SR
   GIL:    DNA-EASY MOVING-ICE-RUNNER-STALKER-STORM-TYPHOON

8976 483539 RINVIO MOTORINO AVVIAMENTO SCOOTER PIAGGIO-APRILIA-125 cc. 044
  starter free wheels PIAG:  HEXAGON LX4 125 LIBERTY 125 - LIBERTY 4T EU3 125
               LIBERTY 4T EU3 DELIVERY-TNT-NEXIVE 125 - VESPA ET4 125 
               ZIP 125 
   APR:    MOJITO RETRO' / CUSTOM 125 
   

8971

Ø mm.8

z 14

z 63

z 14

z 55

Ø mm.8

z 14

z 40

Ø mm.8 8972

8975 8976

Ø mm.10

z 9

Ø mm.10

z 11

I particolari qui i l lustrati non sono originali - Marchi, nomi, codici menzionati sono appartenenti ai rispettivi proprietari. 20

Since 1959

Riepilogo Nuovi Articoli
New Articles summary (Novembre 2023)




